

START vacanța mare



Odată cu încheierea anului școlar, începe perioada mult așteptată de copii – vacanța de vară. Pentru ca această perioadă să fie una lipsită de evenimente neplăcute, Poliția adresează părinților și tutorilor legali o serie de recomandări privind siguranța copiilor.

În spațiul public: Învățați copiii să nu discute și să nu plece nicăieri cu persoane necunoscute, indiferent de motivul invocat de acestea.

Asigurați-vă că știu numele complet, adresa și un număr de telefon al părinților și cum să apeleze numărul unic de urgență 112.

Dacă mergeți în locuri aglomerate (parcuri, centre comerciale, evenimente), supravegheați permanent copiii și stabiliți un punct de întâlnire în caz de separare accidentală.

Încurajați-i să alerteze imediat un adult de încredere sau un polițist dacă se simt în pericol sau se rătăcesc.

În mediul online:

Supravegheați timpul petrecut de copii pe internet și discutați deschis despre riscurile utilizării rețelelor sociale.

Explicați-le importanța de a nu transmite date personale sau fotografii către persoane necunoscute și să nu accepte invitații de la străini pe online.

Încurajați comunicarea în cazul apariției unor situații suspecte sau neplăcute în mediul digital.

În vacanțele la bunici, tabere sau deplasări:

Discutați cu copiii despre comportamentele sigure, inclusiv cum să se ferească de pericole (apă, trafic rutier, animale, etc.).

Asigurați-vă că există un adult responsabil care îi supraveghează.

Copii, pentru a fi în siguranță în vacanța mare, țineți cont de sfaturile polițiștilor:

În drumeții nu vă îndepărtați de grup sau de persoana adultă care vă însoțește!

Nu consumați substanțe interzise și băuturi alcoolice, efectele acestora fiind nocive pentru voi!

Nu primiți nimic de la persoane necunoscute sau despre care aveți puține informații!

Nu vă jucați pe drumurile publice sau în apropierea acestora, ci doar în locurile special amenajate în acest sens, unde nu circulă mașini!

Nu vă deplasați cu rolele/ skate-board-ul pe partea carosabilă! Când circulați cu bicicleta, evitați zonele aglomerate și arterele principale cu trafic mare!

Traversați strada numai pe trecerea de pietoni și doar la culoarea verde a semaforului!

Reamintim că educația pentru siguranță începe acasă și că sprijinul părinților este esențial în prevenirea situațiilor de risc.

Poliția Națională felicită toți elevii pentru rezultatele obținute în anul școlar și le urează o vacanță interesantă, creativă, activă, plină de emoții și experiențe pozitive. Și cel mai important - o vacanță în siguranță!

30 mai 2025